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ПІСЛЯ ПОСТАНОВ ПОШИРЕНОГО ПЛЕНУМУ КОМУНІСТИЧНО» ПАРТИ КАНАЛИ.Візьміть активну участь в кампанії за зібрання 100,000 робіт
ничих підписів за домагання асекураиїї.

Telephone : 51466

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Поширений пленум комуні
стичної партії звернув зокрем і 
увагу на працю й завдання на
ших язикових масових органі
зацій. На базі резолюції Ko 
мінтерну, пленум ухвалив до
кумент, який конкретно визна
чив завдання для всіх комуні
стів в цих масових організа
ціях, як також проблеми, які 
стоять перед цими організаці
ями.

робітництва Через свою по-1 Зворот в наших язикових 
стінну працю партія повинна масових організаціях до бо- 
показати масам робітників чу- ротьбн цілої робттнйчої класи 
жинецького уродження, що буде МОЖЛИВИЙ тільки тоді, ко- 
тільки через найактивнішу лн у них буде забезпечений 
участь в класовій боротьбі, а щоденний й постійний партій
не через відтягнення від неї, ний провід. Від центру аж до 
можуть робітники чужинецько- партійного відділу через СВо'і 
го уродження поборювати ne- фракції партія повинна не 
реслідування буржуазії, депор
тації і т. ін. Щоб зломити ту 
національну ізольованість і ле
галізм партія повинна змобілі- 
зуватн повну підтримку для 
оборони робітників чужинець
кого уродження, необхідним е 
доказати активністю, що бо
ротьба проти фашістів між 
українцями або фінляндцями 
не е проблемою цих чи інших 
угрупувань робітників чужи
нецького уродження, але е про
блемою цілої робітничої клмси 

До тепер тільки невелика 
скількість робітників і мігрантів 
е під впливом наших язикових 
масових організацій. Тому од
ним з найголовніших їхніх зав
дань е започаткувати найшир- 
шу рекрутаційну кампанію, цим законом, мобілізація 
спедіяльно між нефаховмми робітників за збиранням під
білко плаченими робітниками мисів, спеціяльно робітників
й безробітними масами робіт- чужинецького уродження, 
ників чужинецького уроджен- видання літератури по це му 
ня. Одночасно з тою кампа- питанні в ріжних мовах, скля
нієм партійні фракції повинні кування спсціяльннх мітінгів 
провадити систематичну рекру- для затвердження цего закону 
таційну кампанію до партії .. н багато інших форм роботи 
найбоевішнх елементів цих зактнвізують маси робітників

чужинецького уродження іі то 
в найголовнішій негайній бо
ротьбі цілої робітничої клиси. 
Успішна участь наших язико
вих масових організацій в кам
панії за асекурацією від безро 

дусі класової бо- біття означатиме справжній по
чаток переведення в життя по
станов Комінтерну й пошире
ного пленуму партії й допомо
же зробити наші язикові мисо
ві організації міцною зброєю 
революційного руху між робіт 
пиками чужинецького уро
дження в Канаді. ('. Цар.

... ..... Одним з найголовніших нинішних завдань канадійської одля робочого люду — мходить три рази на тиждень. ,
у шторо*, четвер і суботу. робітництва е — боротьба за встановлення державною закону

РгЛііннчі)^щмерс*же Видавниче Товариство, за інкорпороване про асекурацію ВІД безробіття.
» Манітолі Редакція, адйністраш* і друкарні мстити» в Українській Ро- 

аалгід^т'*м. Причард і МекГрегор, у Шиніпегу, Май Чому той закон потрібний н яке він мак* значіння для 
робітників?

Сотки тисяч робітників зараз в Канаді це мають праці. 
Чони просто пухнуть з голоду. Деяким “ситнзенам" міста 
лають допомогу, але ця допомога не тільки жебрацька- вона 
поставлена на невільничу стопу: мусиш той нещасний міл-тикет 
підробляти містові або рубанням дров, копанням каналів, або 
якоюсь ішою формою праці. І та праця поставлена так, шо 
робітник кожної хвилини може її втратити, а втративши цю 
працю, тратить право на міл-тикет.

З другого боку капіталісти, які всіма силами стараються 
Цілий тягар економічної крізи звалити на робітників та бід
няцьких фермерів, за минулий рік збільшили свої прибутки, 
їхні доходи минулого року перевищили доходи 
лого року. Чому? То^іу, що вони встановили найновіші ма
шини, новіддалювали робітників від праці, запро.вадили всюди

(Ниючи Доні.
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Адреса:
тільки давати директиви, але 
м започатковувати плини ріж 
них активностей в язикових 
масових організаціях. Конкрет
ні завдання, що їх даватиме 
партія у всекраевому чи місце
вому маштабі, допоможуть 
втягнутися масовим організа
ціям в загальну боротьбу під 
проводом партії її революцій
них трейд-юній.

Теперішня кампанія партії й 
Воркерс Юннті Ліг за асскури- 
цією від безробіття дає добрі 
можливости для наших масо
вих язикових організацій зро
бити рішучий крок в. напрямі 
виконання постанов пленуму. 
Участь Язикових масових орга
нізацій в комітентах кампанії зз
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Зміст звороту, що його наші 
масові організації повинні зро
бити, є той, що замісць бути 
самометою в самих собі, їхня 
культурна й ^квітня активність 
повинна стати засобом для мо-

Редакція за оголошення не відповідає.

ВИШЛІМ УКРАЇНСЬКУ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКУ ДЕЛЕГАЦІЮ ДО 

РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

з передмину лі
білізування чужинецьких ро
бітників до активної участи \ 

систему спід-ап, ще й до того познижували тим робітникам, всій боротьбі канадійської ро- 
які залишилися при праці, заробітну платню. В цей спосіб 
капіталісти навіть в нинішній економічній крізі збільшили свої 
доходи, а сотки тисяч робітників, викинули на вулиці голо-

бітничої класи, що в ній вони 
є невідемною частиною. За- 
місць національно ізольованої 
організації українських робіт
ників, ТУРФДім повинен стати 
революційною твердинею ЦІ
ЛОЇ кляси українських робітни
ків і бідняцьких фармерів. Цс 
саме відноситься й до фінлянд
ської, єврейської, угорської її 
інших язикових масових орга
нізацій.

Всі українські робітники й бідняцькі фермері повинні об*дна- луваї^и 
тися в кампанії за висланням делегації. Тепер Воркерс Юниті Ліг видала відозву до робітників 

Канади боротися за встановленням закону про асекурацію від 
безробіття.

Ми певні, ЩО тисячі робітничих читачів нашої газети ара- Спитаєте адже ж і незалежна партій праці домагається 
діли, прочитавши в минулому, числі відозву Комітету Висилки такого закону? Домагається, тільки не такого. Соціял-демо- 
Української Робітннчо-Фармерської Делегації до Радянського Крати усяких фарб кажуть, що треба встановити такий закон 
Союзу, головно на Радянську Україну. Зраділи тому, що про коштом самих робітників, тобто, щоб з робітничої платні пря
не вже мріяли не раз, про це говорили натяками на з'їздах мусово відраховувати певний 
робітничо-фарме])Сі>ких організацій, але все відкладали це пн- курації, 
тання на далі, або полишали в руках центральних зарядів.

процент на виплачування все
українські, фінляндські і єв

рейські партійні товариші му
сять власним прикладом пока
зати робітникам чужинецького 
уродження, що їхнє місце є на 
боєвому фронті боротьби. Пар
тія її революційні трейд-юнії організацій, 
повинні втягати язикові орта- Культурні активности наших 
нізаЦії в кожну поодицоку бо- язикових масових організацій 
ротьбу. Міцно закріплені тен- повинні бути спрямовані на 
деннії Легалізму між нашими освідомлювання й виучування 
товаришами в цих масових ор- робітників чужинецького уро- 
ганізаціях будуть розбиті ак- дження 
тивною участю в страйковій ротьби. Кожний прояв буржу- 
боротьбі, демонстраціях, в бу- азної ідеольогії в цій роботі 
дуванню революційних юній, в мусить бути поборюваний, як 
боротьбі внутрі реформістич- шкідливий цілому рухові, 
них організацій, в будуванні Освітня робота повинна служи- 
Ліги Фармерської Єдностн і в ти для виховання нових провід- 
кожній більшій чи меншій Со
євій активности канадійського

Що це значить? Це значить що до раціоналізації, до си- 
Десятки ріжних робітничих делегацій відвідують Радян- стеми спід-an, до знижки заробітної платні, до ріжних тих 

ськнй Союз що року. Європейським робітникам близько, здирств, які зараз існують для робітників, накинути на них ще 
Американським далеко. Проте й з Америки їздили вже до один тн/jap і тим полекшити й забезпечити зиски капіталістів. 
СРСР кілька робітничих делегацій. А найменше їздило з Ка Отже хочуть ще годин тягар звалити на плечі робітників, щоб 
пади бо заледво дві минулого року: жіноча делегація й трейл- врятувати капіталістів, 
кшійна й то ця остання їздила головно на конгрес Профітерну. Воркерс Юниті Ліг каже: треба встановити закон про асе- 

курацію від безробіття коштом держави. Нехай держава дасть 
робітникам соціальне забезпечення.

Соціял-фашісти питають: а де ж держава візьме грошей? 
рору ці делегації, вернувши назад, не могли виступити Воркерс Юниті Ліг відповідає: нехай держава оподаткує ка- 

явно на робітничих та селянських вічах та розповісти труди- піталістів. Нехай вона візьме у них ті величезні доходи, що 
тим Західньої України про все те, що вони бачили в Радян- вони їх виссали з поту й крові робітничої й нехай ними забез- 
ському Союзі. Польська шляхта конфіскує навіть в пресі печить людське життя безробітним, 
вістки про успіх соціалістичного будівництва. Вона не хоче. Друге держава видає мільйони доларів* на воєнні зброєн- 
іцоб трудяще населення Західньої України знало, що діється ця, на втримування та навчання кадетів, війська і т. ін. Нехай 
на Радянській Україні, як-там провадиться ціла господарка, як держава оберне ці фонди на соціальне забезпечення трудящих, 
там розвязано земельне, національне, культурне та інші литан- а тоді побачуть соціял-фашістські оборонці капіталу, що ка- 
ня. Зате польська влада хвалить ундівських, "радикальних”, віталістична держава має багато грошей, якими можна забез- 
соціял-демократичних та інших українських брехунів, коли во- печити існування трудящих.
ни виписують ріжні найпідліші брехні про Радянську Україну. Розуміється, це не є розвязка соціального визволення тру- 

А що пише і говорить про Радянську Україну та цілий Ра- дящих. Це є тільки один із засобів боротьби за повне низво- 
дянський Союз жовтоблакитна преса та лідери цих жовтобла- лення, це є одно з негайних домагань трудящих, щоб гіоліп- 
кнтних організацій в Канаді? Вони в сто разів підліше бре- шити своє положення 
іиуть, як англійська буржуазна преса. Вони стало провадять 
протирадннську агітацію іі пропаганду не тільки в своїй пресі, ши від 25 лютого, треба попровадити масову ударну кампанію 
але й в англійській, вони цю пропаганду провадять з церковних за найширшим спопуляризованннм цего домагання Воркерс 
амбонів. на своїх зібраннях, вони мають сотки своїх вчителів Юниті Ліг, щоб зробити його домаганням цілої робітничої 
на фармах, яким поставили за завдання провадити проти радян- ) кляси Канади. Це домагання треба популяризувати -у фабри- 
ську й проти-робітничу пропаганду між фармерами. Між ках, лісових і копальняних кемпах, на залізницях. Це до не
українськими фермерами є всюди повно українських заможні v гання повинні пГдмяти наші масові організації, усі революційні 
бизнесменів, які, наживившись між фармерами, провадять між трейд-юнії й товариства безробітних, та розпочати активну 
ними ту саму отруйну розкладову роботу. Па фармах є сотки кампанію за зібранням 100,000 підписів за цим домаганням, 
українських агентів, що служать в ріжних компаній, які прода
ють фермерам рільничі машини, моргеджують фармерів, а по
тім спродують їхні ферми за довги. Вся ця зграя є заавансо
вана в протирадянській пропаганді. Яких засобів брехні вона 
тільки не вживає?

З українських делегацій на Радянську Україну їздили до це
го часу пару делегацій від робітників і селян Західньої України 
з-під Польщі. Але через страшний режім фашістсько-поліцій- 
ного те

них кадрів в самих язикових 
організаціях.

ВЕЛИЧЕЗНА НУЖДА СЕРЕД НАСЕ
ЛЕННЯ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ

жити. Тому по містах застра- 
шаюча цифра сухот, і смертей. .

Число, безробітних по містах 
і промислових районах Захід- 
ньої України сягає 150 тисяч 
осіб, а з родинами втроє біль
ше. безробіття росте далі, бо 
навіть і найбільші підприєм
ства безустанно зменшують ви
робництво. Зрештою, усякі ті 
підприємства банкротують. В 
місяці жовтні і листопаді ого
лошено 516 банкроцтв і один 
мільйон леспдачених векселів. 
Грабунок з боку польської 
дсожави, яка держить свій 
бюджет на висоті 3 міліирдів, 
докопує рештки країни.

Серед зруйнованого і заги- 
баючого населення росте J нев 
доволення, гнів і обурення про
ти пансько-польських порядків. 
Адміністрація і її агенти про
бують зацитькувати маси тру
дящих чутками про близьку 
зміну на краще, бо нібито 
Польща має отримати небав- 
ком велику позичку з закордо
ну на поправлення господар
ських відносин. Але робітни
ки і селяни знають, що якби 
І Іольща дістала навіть найбіль

шо ж.для цего треба зробити? Треба боротися. Почав-

СІльські продукти дуже обезцінені, а продукти індустріальні 
дорогі. — Заробітна платня жебрацька. — Українські еко
номічні установи провадять між селянством велике лихвар
ство. — Податкові здирства заберають в селян останнє. — 
Селяни живуть, як кольоніяльні племена в Африці. (

Від листопада 1930 року ве
ликі полоси західньо-україн- 
ських земель під Польщею зна
ходяться в становищі небува
лої господарської нужди. В 
порівнянні з цією нуждою блід
нуть навіть часи голодових ка
тастроф.

Наслідком обезцінення се
лянських продуктів і недостачі 
взагалі попиту на них, три 
четвертини селян не мають за 
що купити нафти. Отже рід
ко хто в селі світить вечорами 
в хаті. Дерево, що в світі по
дешевіло, на Західній Україні 
подорожіло. Дідичі беруть за 
галуззя з лісу дуже дорого 
і більшість селян немає чим 
запалити в хаті. Досі рятува
лись селяни продажжю худо
би, а саме свиней. Перед ро
ком ще ціна свині була 2,30 
злотих за кільо живої ваги, те
пер дістає селянин 70—80 гро
шів (ЗО—40 німецьких фени- 
ків). Отже до годівлі свиней 
треба доплачувати. Добру кач
ку можна купити за два здо-

піж одного злотого денно і по
чуває себе щасливим, коли ді
стане яку будь роботу.

До того промислові продук
ти, потрібні д.ія села, як то: 
шкіра, залізо, господарське 
знаряддя, одяг і такс інше дер
жаться в давній ціні. Чоботи 
коштують 60 злотих, а корець 
жита "тільки 14 злотих. Отже, 
щоб купити дві пури чобіт, не 
виетарчить жниво з одного 
морга поля, бо середній збір 
дає 8 корців.

Податки, що їх тягне поль
ський уряд, особливо “само
управа”, страшно великі і не 
.приносять трудящим наймен
шої користи, бо вони йдуть го
ловно на утримання адміністра
ції, війська, поліції та на допо
моги панським організаціям.

Більшість селян на Західній

Українські партійні товариші повинні тісно співпрацювати 
з дистріктовими бюрами н змобілізувати для цеї справи україн
ські масові організації разом з трейд-юніями, товариствами 
безробітних та членством масових організацій інших національ
ностей.

Од....маю ич зграя провадить пропаганду проти україн- Збіраючи підписи, треба одночасно популяризувати Вор
ожих робітничо-фармерських організацій, а зараз, коли фарме- керс Юниті Ліг, будувати революційні індустріальні трейд- 
рі почали організуватися в Лігу Фармерської Єдности — петлю- юнійні організації і товариства безробітних. Кампанію запо- 
рівшина почала на фармах справжні погроми, терор проти пе чаткувати таки зараз й провадити ударно через цілий місяць 
редовіших активніших бідняцьких фармерів. Так у Вилингдон fiepc 
побито фармерів Клепарчука й Поповича, так минулого року 
доконано бандитський напад на організатора ТУРФДім тов,
Войтниіина та інших товаришів. Де иогромщики чуються без- КИТАЙСЬКА ЧЕРВОНА АРМІЯ ВІТАЄ З’їЗД

ВСЕСОЮЗНОГО КОМСОМОЛУ

зень.

сильні словом, там в рух пускають залізні штаби, або яйця.
Всі ці протнробітничі кампанії є тісно повязані з проти- 

радянською кампанією. Тому, що наші організації стають н 
обороні Радянського Союзу, тому, що наші організації й наша Девятий З’їзд комсомолу зу- 
прееа безмилоссрдно демаскують брехні жовтоб-іакитників і стрінув бурхливою овацією по
пах ворогів Радянського Союзу — тому мондейрські петлю- нідомлення голови про присуг- 
рівські шкварки домагаються депортувати комуністів з Кана- ність на зїзді комсомольця — 
ди, заборони їхньої преси і т. ін.

мовляти селянам, що бажають 
вступити до нашого полку, че
рез брак зброї.

Біля 40% усіх бойців китай
ської червоної армії — молодь. 
Бувають дні, коли їм дово
диться брати участь у кількох 
боях. Група розвідників на ЗО 
осіб недавно захопила 2 сотні 
білих з пятьма кулеметами і 
одною гарматою.

Зорганізована китайським 
комсомолом “Молода Гвардія" 
є резерве ю для червоної армії. 
“Молода Г вардія" частенько 
також безпосередньо бється з 
білими".

З'їзд ухвалив надіслати при
вітання китайському комсомо
лові.

командира чоти одного з пол- 
У відповідь на це ми відповідаємо: якщо комуністи гово- ків китайської червоної армії, 

рять неправду про Радянський Союз, то ми кличемо українське що брав участь у 100 боях і н- 
робітництво й бідняцьке фермерство злучитися разом і вислати | кого двічі поранено, 
свою делегацію до Радянського Союзу, яка наочно побачила б і Китайський товариш передав 
там величезні успіхи соціалістичного будівництва, яка побачи- комсомольцям привіт від ком 
ла б, як робітники й селяни правлять власного країною, яка сомольців китайської червоної 
порівняла б теперішній економічний стан радянського робіт- армії, що бореться за радян- 
ника й селянина і.» Стан.їм робітника її селянина (фермера) в ськнй Китай, 
капіталістичних країнах і вернувши назад всім нам про це роз- Тепер, — повідомляє він,—а 
повіла. Китаю діє вже 16 корпусів чер-

Спраиа вислання делегації повніша зацікавити всіх україн воної армії із сотнями тисяч 
ськнх робітниікв і бідняцьких фармерів в Канаді і обєднати їх бойців. В 550 повітах з.насе- 
ь одній ударній великій кампанії. Кампанію цю треба зробити. леняям 50 мільйонів вже існує 
відповіддю на всі брехні жовтоблакитників.

буртуймося всі довкола вислання делегації до СРСР! • Візи-4 “Наш полк, говорить далі 
мім в цій кампанії якнайчисельнішу участь! Вишлім таку деле- ганський командир — має те- 
гацію, яка репрезентувала б всі провінції Канади! Демаскуймо пер. 1,500 саїшгів, його утво- 
подлі брехні петлюрівщини! Боронім Радянський Союз! Збіль- ; рено з маленького партнзан- 
шуймо й зміцнюймо наші масові організації!

ше гроша від світових банки-
рів, то ці гроші, все одно, пі- 

Україні не мають ні одягу, ні луТЬ на віЖько, на нові збро- 
опалу, ні світла і живуть май епня, для дідичів і фабрикан
те так примітивно, як кольо- уїв, а решту пани нишком роз- 
ніяльні племена в Африці. На крадуть. Для бідних ніякої 
цілу родину є звичайно одна подекші не буде, 
пара чобіт. Коли, наприклад, Господарська нужда на За

тих, гуску за 4 злотих, але не-ісуд покличе з одного дому ХІАНІЙ украіні (l „ Поль-
має кому продати. Овочів не- двох свідків на раз то прихо- п ИНЙЮЛЮ€ навіті) най. . 
має бо дерева перед двома ро- днть тільки один, бо другим,
ками вимерзли. Кредиту немає, немає в чім іти. , б,льш В1ДСТалих 1 задурманю-
Українські економічні устано- Коли західньо-українське се- ваиих попами та панами робіт-

ло найшлося в такому стане-j ників і селян шукати порятун- 
внщі, то ще в гіршому — е мі- ку власними силами. Терпець 
ські бідняки, які не мають ні, уривається і вже може небаб- 
праці, ні хати, ні хліба — вза- ком широкі маси трудящих за
галі нічого. Одною картопля-, говорять не плачами і просьба- 
ною юшкою і куснем хліба ч 
“добродійних" установ, годі)

: радянська влада". ви, що є в руках унда й уха, 
дають по 100, або по 200 зло
тих позички, але тільки бага
чам і то на великий процент — 
12%. Роботи ні на селі, ні в 
місті немає. Робітник на селі 
на своїх харчах бере менше.

ки-

Член організації, що не читає 
своєї газети, подібний до топ 
господаря, шо не оре 
ниви.

; ського загону на 20—ЗО осіб. 
Ми мусимо майже щодня від-

ми, а масовим повстанням.


